



Дзякава Ганчана
адрес адпраўшчыка і індыкс прадпрыемства сувязі
ул. Рокосоўскага д.56 кв.28
0213811 г. Бобруйск
Могілёўская обл.
Беларусь



Каму Івановай
Гірэ
Куды ул. Мира дам 40
кв 5
112000 г. Віцебск
індыкс Беларусь

Здравствуй моя дорогая подруга!



Мы не виделись с тобой уже целый месяц. Вспоминаешь ли ты весёлые летние деньки? Да, было здорово! Сегодня между нами сотни километров, но они нашу дружбу не разорвут. А всё очень просто: взял мобильный телефон - и позвонил. Включил компьютер – и общайся. Но всё же чего-то не хватает в таком общении. По телефону спешишь рассказать многое, но что-то забываешь. Да и компьютер – холодная машина, одни чёрные безмолвные значки клавиатуры. Ничто это не сравнится с ощущениями, которые вызывают у тебя полученные письма от близкого человека. Через размашистый почерк ты как будто прикасаешься к другу, видишь и чувствуешь его. По почерку даже можно узнать настроение того, кто пишет. Хорошо ему или плохо, радостно или тревожно.

Именно поэтому я сегодня и написала тебе это письмо. Теперь ты не будешь пробегать мимо почтовых ящиков в подъезде, как мимо ненужных приспособлений. Теперь ты будешь заглядывать в них, ожидая моей новой весточки.

А побудила меня к такому общению с тобой, Кира, моя бабушка. Она тридцать лет проработала на почте и только в этом году ушла на пенсию. Когда я была маленькая, она брала меня с собой на работу. О, это было для меня удивительным приключением! Я попадала

в настоящее царство бегущих лент, щёлкающих машин и огромного количества писем, баннеров, посылок.

Утром приезжает большой фургон, наполненный письмами, журналами, газетами, и самый главный человек на почте принимает его. Затем всё это перемещается в сортировочный зал. И тут начинается основная работа. Вся корреспонденция раскладывается в отдельные ящички. Бабушка доверяла мне складывать почту по одному адресу. Я очень старалась и в этот момент фантазировала. А что в этом письме? А в том? Рисовала себе лица людей, которым предназначались письма. Представляла то, чего они ждут от этого белого конвертика. В тот момент сотни невероятных историй рождались в моей голове.

А дальше почта оказывалась в специальных сумках. В них были карманы с названиями улиц и номерами домов. Очень милые почтальоны брали сумки и отправлялись в путь. А мне очень хотелось хотя бы разок попутешествовать с ними по улицам нашего города. Это здорово, когда ты вручаешь телеграмму адресату, а тебе говорят: «Большое спасибо!»

В конце рабочего дня совсем не хотелось уходить домой. Бабушка уставала и потоптливала меня, но было тяжело расстаться с яркими открытками, красивыми журналами, маленькими и большими конвертами.

По дороге домой бабушка рассказывала мне много интересного из истории почты. Так я узнала, что слово «почта»

переводится, как «остановка», «станция для обмена лошадей». Она поведала мне и про голубиную почту, и про бегунов, которые доставляли вести за несколько сотен километров. Узнала я, что история почты на Могилёвщине уходит корнями в далёкую старину. В 1667 году был издан Указ о работе почты. А по Указу царя Петра Первого в 1700 году начали строить у нас почтовые дороги и станции. А теперь главной почтовой компанией в нашей стране является РУП «Белпочта». В этом году почте Беларуси исполнилось 1126 лет! Вот это да!

Наши письма «летят» самолетами, «едут» поездами, «плывут» пароходами. И я очень горжусь тем, что бабушка посвятила себя такой замечательной работе – приносить вести от родных и близких людей тем, кто их ждёт!

Вот какое письмо у меня получилось. Пиши, Кира, я буду ждать. Твоя подруга Таня.

03.10.2011г.

**ВСЕМИРНЫЙ
ДЕНЬ ПОЧТЫ**